
ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA
QUARTA SESSÃO LESGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLÁTURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PARAIPABA-CE.

Aos 31[trinta e um) dia{sJ do mês de janeiro do ano de 2024, no Plenári

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA às 09h:00, na sede da Câmara Municipal d

Paraipaba, situada na Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, Centro, sobre a proteção de

Deus e verificado o quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da

2a (segunda) sessão extraordinária do primeiro período da quarta sessão legislativa

da décima legislatura pedindo ao senhor secretário pata fazer a chamada dos

senhores vereadores, no qual verificou-se presente(s) os seguinte(sJ: RENAN

BARROSO CAVALCANTE. PRESIDENTE, 

'OSÉ 

GARCIA BARBOSA- SECRETÁRIO,

ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, ANTONIO VANDÉLIO BARBOSA, FRANCISCO

SENA DE CARVALHO, IOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, REGIS

ANTONIO ANGELO CARNEIRO, VALDIR SEYERA DOS §ANTOS, ROQUE MENDES

E PEDRO BARROSO GOIS. Em seguida o senhor presidente pediu para o senhor

secretário ler as matérias que estavam previamente designadas do Edital de

Convocação pela ordem: PROTETO DE LEI N'06/2A24, DE 16 DE JANEIRO DE

2024, DE AUTORTA DO PODER EXECUTIVO - REVOGA O ART. 53 DA LEI

MUNICIPAL NO 909,29 DE DEZEMBRO DE2O23 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

PROJETO DE LEI N'07/2024, DE 25 DE JANEIRO DE2024, DE AUTORIA DO

PODER EXECUTIVO . ATRIBUI AO COMPLEXO ESPORTIVO DO TIPO
.?RENINHA" SITUADO NO S§TOR C1, EM PARAIPABA O NOME DE MISAÉL

SOUSA MOREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N' OS/2O24,

DE 25 DE JANEIRO DE 2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ATRIBUI AO

COMPLEXO ESPORTTVO DO TIPO "ARENINHA" SITUADO EM CAMBOAS, EM

PARÁIPABA O NOME DE JERÔNIMA GOMES DA COSTA E DÁ OUTRAS

PR0VIDÊNCIAS; PROfETO DE LEI N' O9/2O24, DE 25 DE |ANEIRO DE 2A24,DE

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO . ATRIBUI AO COMPLEXO ESPORTIVO DO

TIPO ARENINHA SITUADO NA VIIII POR DO SOL EM LAGOINHA, EM

PARAIPABA O NOME DE MANOEL DOMINGOS DE AZEVEDO E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LÉIN" LO/2024,D8 25 DE JANEIRO DE 2024, DE
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CÂilABA MUilICIPAL BE PARAIPABA

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ATRIBUI AO COMPTEXO ESPORTIVO DO

TIPO "AREN|NHA" SITUADO NA RUA MARTA CRUZ DE CASTRO, S/N NA

LOCATIDADE CACIMBÃO DOS TABOSAS, EM PARAIPÂBA O NOME DE PAULO

ENZO MARTINS DOS SANTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROIETO DE LEI

N" ILI2O24, DE 25 DE JANEIRO DE2O24, DE AUTORIA DO PODER EXECUTTVO

. DISPÕE SOBRE A CRIAçÃO DO PROGRAMA QUE CONCEDE INCENTIVO FISCAL

A EMPREGADORES QUE CONTRATEM MENORES INFRATORES

ACOMPANHADOS PEIO CREAS, NO ÂN,TSITO DO MUNICÍPIO DE PARÂIPABA E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o senhor presidente colocou cada uma

das matérias em discussão e votação individualmente, sendo os PRO|EToS DE LEI

Ns 06, 07, 08, 09 e 10 APROVADOS POR UNANIMIDADE, e PROJETO DE LEI Ne

Il,APROVADO PORSVOTOSAFAVORE UM VOT0 DE ABSTENÇÂO dovereador

Francisco Sena que justificou sua abstenção dizendo que considerava injusto que

um jovem que sempre fez tudo certo e estudou fosse concorrer a uma vaga de

emprego com um menor infrator, já que o comerciante daria preferência para o

menor infrator, pois teria algum tipo de isenção, Não havendo mais nada a tratar o

senhor presidente encerrou a sessão. EU, fosÉ GARCIA BARBoSA, SECR"ETÁRIo,

lawei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo

presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo' Sala das sessões, em

31 de janeiro de 2024.
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